



Grudziądz, dnia 29.01.2024 r.

### Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawy asortymentu medycznego jednorazowego użytku (znak sprawy: Z/120/PN/23).

Informuję, działając w oparciu o treść art. 135 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.), że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **dostawy asortymentu medycznego jednorazowego użytku (znak sprawy: Z/120/PN/23)**, wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

#### Zapytanie 1:

*Zadanie nr 8, pozycja nr 1 – Czy zamawiający dopuści obwód oddechowy o długości 200cm, pakowany zbiorczo po 25 sztuk, z przeliczeniem ilości do 16 opakowań, reszta zgodna z SWZ?*

#### Odpowiedź:

W odpowiedzi na powyższe zapytanie Zamawiający informuje, że nie przewiduje modyfikacji we wnioskowanym zakresie i pozostaje przy zapisach określonych w SWZ.

#### Zapytanie 2:

*Zadanie nr 13, pozycja nr 2 – Czy zamawiający odstąpi od wyceny pozycji nr 2, jeśli klipsy z pozycji nr 1 posiadają piankowe podkładki (jak na zdjęciu poniżej)?*



#### Odpowiedź:

Zamawiający w odpowiedzi na powyższe zapytanie informuje, iż dokonał modyfikacji Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 13 i oczekuje zaoferowania przedmiotu zamówienia zgodnego z tym opisem.



## MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 137 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na *dostawy asortymentu medycznego jednorazowego użytku (znak sprawy: Z/120/PN/23)*, **w następującym zakresie:**

- w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – wykreśla się treść Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 13 zastępując nową treścią Załącznika nr 2 do SWZ w zakresie zadania nr 13 jak w załączeniu.

